

亚航客机失事前或在海上成功迫降

巨大海浪打向客机机头，导致客机最终沉没

截至2日，救援人员已从亚航失事客机坠毁海域打捞起14具遇难者遗体。由于遇难者遗体着装完整，有分析人士猜测，飞行员可能在海上成功迫降，但不幸的是，客机最终被海浪吞噬。

▶印尼官员查看新打捞上来的飞机碎片。



爱宁波·爱普提旅游：去过的，都说好。

企业法人营业执照330212000284008
旅行社业务经营许可证L-ZJD1958

佛之缘 PUTI 家庭游
宁波市普陀区佛之缘旅行社
佛之缘 PUTI 佛之缘

地址：镇明路488号文华大厦6楼A室
电话：27958848 · 27858950 (7楼G3室)

湖州观世音菩萨道场
99元全包价含早中餐

三大景点：白雀山法华白雀寺、观世音菩萨出家及涅槃处、香港黄大仙受观音点化处，千年古刹一道场山万寿禅寺、湖州南太湖。

佛光祖庭—宜兴大觉寺

大觉寺位于江苏省宜兴市，1938年，台湾佛光山创办人星云大师在此寺出家，大觉寺获全世界佛光山人共同认定为“佛光祖庭”。

2015年，普提旅佛之缘推出【宜兴大觉寺】外加宜兴千年名刹—显圣禅寺，有意向参加的朋友们请于本月21日前向本社提交预约申请，21日后，本社不再接受预约报名，名额已剩不多，先报先得。合十
预约报名截止时间：2015年元月21日 敬请互相转告！

因天气状况打捞工作时断时续

印尼国家运输安全委员会航空安全调查员图斯·萨尼提约索对记者说，当前首要工作是确定飞机主要残骸所在的海域，然而才是寻找黑匣子。

马来西亚皇家海军司令阿齐兹2日说，一个面积为1575平方海里的区域已被锁定为“最有可能”找到亚航失事客机残骸的区域。

阿齐兹在推特账号上发文说，3艘舰船已被派往这个“最有可能”的区域，并使用水下探测系统进行搜索。他还展示了一张搜寻区域的地图。他说，亚航失事客机搜寻工作已进入第六天，和前一天相比，搜寻区域向东移了

30海里。

阿齐兹还说，印度尼西亚方面已要求潜水员待命，准备随时在水下展开搜寻。

印尼国家运输安全委员会负责人塔唐·库尔尼雅迪说，这一海域的风浪有望在5天后减弱，到时搜寻人员将动用5个信号定位仪，寻找黑匣子发出的信号，确定具体位置。这5个定位仪有2个来自印尼，2个来自新加坡，1个来自英国。

库尔尼雅迪说，这一海域只有约50米深，可以直接派潜水员下水寻找，不需要特殊的设备。

已打捞起30具遇难者遗体

截至当地时间2日18时，印度尼西亚搜救人员已打捞起30具亚航失事客机遇遇难者遗体，其中9具已经运抵泗水，4名遇难者身份得到确认。

猜测客机曾成功迫降海面上

在搜寻人员全力搜寻黑匣子的同时，有分析人士猜测，这架客机的飞行员可能在海上成功迫降，但不幸的是，客机最终被海浪吞噬。

印尼《航空》杂志的高级编辑杜迪·苏迪比约说，失事客机上装有紧急定位发射器(ELT)，如果客机剧烈撞向陆地、大海或山体，ELT将发出信号，但客机在事发前后没有发出任何求救信号。

“我的分析是它(ELT)未被触发，因为降落时没有发生剧烈撞击。飞行员成功地将客机降落在海面上。”他说。

印尼前空军指挥官查皮·哈基姆认为，失事客机没有在空中爆炸解体，

印尼国家搜救中心负责人亨利·班邦·苏利斯提约说，坠机海域天气依然不佳，海浪一度高达5米，给搜索与打捞工作带来极大的不便。

也没有剧烈撞向海面，否则，遇难者遗体不会这么完整。

此外，搜寻人员还找到了失事客机的一个紧急舱门和逃生滑梯，这或许意味着，在客机海上成功迫降后，机上乘客开始进行紧急逃生。

印尼前交通部长尤斯曼确信，找到漂浮的紧急舱门意味着“有人打开了它”。他还猜测，在机上乘客等待乘务人员为救生筏充气时，巨大的海浪打向客机机头，导致客机最终沉没。

目前这些说法仍属猜测，尚未得到确认。专家认为，要想确定客机失事的真正原因，关键是找到黑匣子。

新华社供本报特稿

圣都装饰
SHENDU DECORATION

七 大保障 七 重豪礼
开业盛典、钜惠到底
2015年1月11日(9:00-17:00)

盛大开业

盛典热线：0574-87158215
活动主题：圣都装饰（宁波）开业盛典
活动地点：宁波市海曙区日新街75号威斯汀酒店
活动时间：2015年1月11日(9:00-17:00)